3.8.8 S¢itani lomenych vyrazi |

Pr.1: Jakym zplisobem se scitaji zlomky? Kdy je s¢itani zlomki nejjednodussi? Kdy je
komplikovang;jsi?

Pi.2: Dopli pravidla pro s¢itani zlomkd.

a) ﬁ+£: b)a+é= C)£+£=
b b c b d

Pr.3: Vypocti. Uved podminky.

2a ¢ a X 2x—1 2a b-c¢c a-c
a) —+——— b) —+ c) + -

b b b x+1 x+1 atb a+b a+b

x(x+1) 2x=5 x*-2 &) 2x+3_x—2+2x—1

x—1 x—1 x—1 x-1 x-1 1-x

Pi.4: Vypocti. Uved podminky.
+ +
0 X0 by 1+a- o) y+-22 dy x—14+241
X a y+1 x+1

Pi.5:  Vypocti. Uved podminky.
142+ L L L
X X a a+a a+l a-b a+b




